Nous avons eu une réunion autour des achats groupés ce lundi avec Thibault, Olivia et Anne. 

En voici la synthèse:

Afin de commencer de façon simple, il y aura deux aspects:

1) Les professionnels qui font des commandes peuvent proposer certains produits au collectif afin d'atteindre leur franco de livraison et de donner l'accès à ces produits. Cela aide aussi à l'écoulement de leur stock. Le professionnel envoie les infos produits pour les commandes et gère la facturation. Une aide collective est organisée à la livraison pour la répartition des commandes individuelles.

Je vous ferai suivre très prochainement les infos sucre et chocolat.

2. Il est ressorti un souhait de mutualiser les transports et de partager un moment convivial au moment des courses. L'idée est d'organiser un convoi par mois (en début de mois par exemple) en direction d'un magasin de vrac, bio ou autre (Les délices du Terroir à Werbomont, les 9 grains d'Or à Marche, ...). De prévenir une semaine en avance de l'endroit, de la date et des heures afin d'y aller à plusieurs dans une seule voiture. Il est possible de donner une petite liste de courses à qqn qui pourrait se déplacer pour soi. Il est proposé de partager les frais de transport. Un aller-retour vers Werbomont/Marche (20 km) coûte 10 €, à diviser par le nombre de personnes qui profitent du convoi.

Premier convoi jeudi 17/11 pour Les délices du Terroir à Werbomont : départ 10h55 sur le parking du château : Déjà Sabine et Thibault dans la voiture.

· Anne continue d'aller chercher de l'eau à la source et veut bien aussi être accompagnée si vous le souhaitez. Manifestez-vous auprès d'elle.

· Autres réflexions échangées :
· Thibault partageait le souhait que le petit marché qui reprendrait en avril permette aux gens de faire toutes leurs courses de la semaine. Donc avoir un peu de vrac sec ? Utiliser le monte-charge et stocker dans l'ancienne fromagerie ?
· Plusieurs d'entre nous n'ont pas d'espace chez eux pour stocker de grosses quantités, ce qui limite l'intérêt d'achats groupés vrac. Créer un grenier vrac pour le collectif dans lequel on viendrait se servir pour faire ses courses  (cfr Périple en la Demeure, qqn gère l'approvisionnement de ce grenier et la facturation fin du mois)? Créer des espaces de stockages individuels qqpart au château ou dans d'autres maisons du collectif afin de garder des lactofermentations et autres produits de conservation?
· Les magasins de vrac sont à 20 km de chez nous, il y a donc un réel manque d'offre à ce niveau près de chez nous et pas de marché local où on trouve de tout et du bon. L'idéal étant d'avoir tout ce qui nous faut dans un rayon de 15 km. Que faisons-nous de ce constat ?
· Liste des produits qui nous intéressent principalement en vrac : 
· Couscous
· Riz 
· Pâtes 
· Lentilles
· Shampoing
· Huile de tournesol 
· Huile d'olive 
· Liquide vaisselle (savon panama)
· Lessive (cendre, lierre, ...)
· Papier toilette 
Qu'on fasse des achats groupés ensemble ou qu'on aille en magasin bio, on se retrouvera la plupart du temps à avoir les mêmes fournisseurs. D'où l'idée de revenir à de simples convois de courses.
· Si qqn a un bon plan pour des agrumes, du PQ en vrac, de l'huile d'olive, ... qu'il n'hésite pas à lancer la proposition d'achat groupé au collectif.
· Si l'on souhaite un jour faire des achats groupés autres qu'individuels ou via professionnels, y a-t-il une structure qui le permettrait ? Asbl ou autre ?

Voili voilou, testons déjà ce mode de fonctionnement et voyons pour la suite. Le groupe "transition" prendra peut-être le relais sur d'autres points de réflexion.

Bonne journée,

Sabine


