Compte rendu du partage de vécu du 12 février 2022 autour du marché et de la coopérative

Présents : Lily, Mahoro, Louis, Valentine, Nicolas, Nadège , Sabine, Anne, Dorothée, Frédérique, Nathalie, Sylvie, Arthur


Constat : 

Aujourd’hui le marché manque de ressources humaines pour pouvoir continuer, sur cette forme, à long terme. Les personnes disponibles le vendredi sont limitées car beaucoup ne sont pas sur le site ce jour là. Les disponibilités peuvent varier d’une semaine à l’autre, car certains partent parfois pour le week-end. 
Il est notamment compliqué de trouver quelqu’un pour tenir la caisse. 

Il y a donc une nécessité de changer de formule, tout en se donnant le temps de trouver une forme qui permette de garder un lieu de convivialité sans épuiser les personnes qui s’engagent sur le marché. 


Décision à court terme : 

Pendant 2 à 4 semaines, renforcé par le soutien de Frédérique à la caisse, le marché continuera dans sa forme actuelle. 
Les personnes qui s’y investissent actuellement sont d’accord avec ce prolongement. Si toutefois nous planchons en parallèle sur une autre formule. 

L’idée est de ne pas arrêter le marché du jour au lendemain sans prévenir les clients et les habitués. Cela pourrait être dommageable pour la suite. 


Partage de vécu autour du marché

Tout le monde reste attaché à l’idée d’un moment convivial et rassembleur autour d’un bar et éventuellement d’un marché. C’est un élément essentiel pour permettre à la communauté de se rassembler régulièrement. 

L’idée serait de pouvoir trouver une formule de bar et de marché qui rassemble et fédère, qui permet aussi de s’ouvrir vers les habitants du village. Sans toutefois monopoliser trop de personnes pour sa préparation. 

Certains sont tristes ou frustrés de ne pas avoir le temps pour pouvoir s’engager dans ce moment, certains aussi aimeraient pouvoir être là, mais dans le cadre horaire actuel ne peuvent pas être présents. 




Quelques idées ont été suggérées : 

Fusionner le bar et le marché dans une formule plus légère : Pains, conserveries et éventuellement paniers pré-commandés. 

Elargir les horaires du bar pour permettre aux personnes qui reviennent plus tard de pouvoir vivre ce moment de partage et de rencontre. En profiter en même temps pour faire évoluer le concept du bar et le rendre à l’occasion plus festif-attractif

Imaginer un système de self-service qui permette aux gens de pouvoir se débrouiller seul dans la pèse et l’achat de leurs produits 

La question de la présence, ou pas, de légumes frais à aller chercher à l’extérieur et à installer est au cœur du débat actuel car c’est cet aspect qui demande aujourd’hui le plus de travail. 

La question de la présence d’une personne à la caisse de 15h à 19h semble également être en débat. 

Si le marché reste sous sa forme actuelle la question de l’engagement bénévole ou rémunéré reste un débat également. 

Quand la coopérative produira ses premiers fruits et légumes, l’idée serait également de pouvoir profiter du bar-marché pour pouvoir en vendre un partie.  

-------------------------------------
Sur base de ces constats une commission composée de Sabine, Nadège, Anne, Frédérique et Nathalie (je ne suis plus sûr de l’équipe)  va se réunir pour construire une proposition d’évolution du marché. Celle-ci pourra ensuite être amendée et validée en grand groupe. 


Les débuts du travail sur le champ 

Nadège va créer un doodle pour créer une première réunion préparatoire pour baliser le travail sur le champ. 

La création de la coopérative 

Nico va créer un doodle pour avancer sur le projet de coopérative. En invitant notamment un membre de terre en vue. 

-------------------------------------------------









