Chers tous, 

Merci à ceux qui étaient présents dimanche à la réunion.

Comme promis vous trouverez le petit guide détaillé des entretiens intérieurs et extérieurs de vos logements ainsi que des zones collectives. Les plans pour la rue du tilleul seront envoyés ultérieurement. 

Merci de prendre le temps de le lire (d'ici le 19 mars) ET de le mettre en application. Vous pouvez m’envoyer vos questions par mail. Je les collecterai et une nouvelle réunion sera organisée pour y répondre. Celle-ci sera facultative pour ceux qui sont demandeurs ou curieux.


Autres points abordés en réunion:
- NAPLANA (entretien planchers): Serge est ok d'en ramener pour vous de Bruxelles si besoin.

- Cadeau départ Sandra: Anne mettra une carte à signer vendredi prochain à la boulangerie. Sabine prévoit une trentaine de biscuits et chacun met 1€ de contribution à côté de la carte. Valentine prépare un joli emballage et Nathalie lui remettra le cadeau quand elle voit Sandra. :-)

- 1er marché de nos maraichers vendredi 5 mai 15h30-18h30. Aménagement de l'espace marché à réaliser d'ici-là (aide bienvenue) et CHOIX du collectif quant au mobilier à déplacer et à l'utilisation potentielle d'un bar début avril, quid aménagement de l'espace collectif du petit BAR? Soutien aux besoins financiers du collectif (festivités, accueil, chauffage, mobilier, ...)? Celui ou celle qui se sent l'élan de contribuer en temps, énergie et responsabilité à un accueil bar se manifeste auprès des maraichers ou de Sabine.

- Prochaine réunion dimanche 2 avril 16h-18h= cercle de parole. Animateurs: Marie (ok pour toi?) et Louis. Suggestion d'axer le cercle sur la question: qu'avons-nous envie de faire ensemble?

- CHANTIERS collectifs pour prendre soin des espaces collectifs: prévoir environ 8 chantiers/an et viser de participer au moins à 4 chantiers/an. Horaire fixe pour mieux anticiper: 1ers dimanches du mois de 10h à 13h (même jour que réunion collective). 2 avril: chantier parking-cour. Sabine voulait bien coordonner avec Louis comme conseiller technique, mais se rend compte qu'elle a déjà d'autres engagements le 2 avril, qqn d'autre pour coordonner le chantier le jour-même? Sabine peut coordonner en amont.

- Accueil personnes extérieures: Nathalie se propose comme personne relais lorsqu'une personne de l'extérieur montre un désir de participer à la dynamique collective et souhaite par exemple participer à des moments festifs ou des chantiers. Lui communiquer les coordonnées des personnes intéressées.

Merci pour votre présence, passez une belle semaine!

Marie et Sabine
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