Réunion du 12 juin 2022

Présents : Damien, Chloé, Eloïse et Janfi. 

ODJ : Ordre du jour 

· Tour d’infos

· Conseil de l’Oustal à 18h, repas partagé à 20h. 
Présence de damien et eloïse pour rencontrer les paroissiens et membres de cette asso, afin de discuter de notre future présence sur les lieux…

·  Damien
· 2 nouvelles préinscriptions : famille Boukal (vu au festival) avec un garçon de 12 ans (et mère propose ateliers chants et corps), famille kokel avec une fille de 4 ans et demi (et propose séances d’équitations)
· Dossier d’accessibilité bien enregistré auprès de la DDT qui a pris contacte avec damien pour qqs détails, damien en lien avec Julie poursuit le dossier
· Les parents de damien proposent de nous prêter ou donner de l’argent pour le projet ! a réfléchir ! quels sont nos besoins ?

·  chloé
· Retour sur l’argent du festival 
· Don total de fabienne et mauve n’a pris que 20 euros
· Eloise :
· 2 familles intéressées : famille aubregeac avec une petite fille de 4-5 ans et une famille de cassagnabère avec petite fille de 8 ans.
· Ecole de la Fôret, discussion avec janfi, qui est donc ici
  
· Otrdre du jour :
· Bilan du 4 juin
Supers retours !!!
Décisions : donner 60 euros par artistes restants (7) et 140 euros pour le lieu (remerciement pour toutes les mises à dispositions et aides apportées, et crépière dont le culottage est à refaire).
Enseignements : être plus clairs sur le déroulement, sur nos besoins et sur la communication avec bénévoles, lieu, prestataires, prendre plus de temps pour organiser les rélouments des tâches le moment venu.

· Budget des familles QF
Damien a réalisé un tableau de QF allant de 60 euros à 300 euros avec  une augmentation par x².
Décisions : appliquer ce tableau pour les tarifs et demander aux familles de choisir un QF à nous présenter parmi ceux des 6 derniers mois.

· Réunion du 22 juin : Engagement consensuel, organisation pratique des adultes et de la mise en œuvre du projet pedagogique
Dossier d’inscription : réfléchir à sa constitution car il a été annoncé que les inscriptions étaient ouvertes à partir du 15 juin … Question des vaccins ? demander aux autres écoles
Sur l’organisation pratique (engagement consensuel) :
· Eloise : 
· l’école permet et encourage la présence des parents et des membres de l’asso ou intervenants ponctuels dans un espace temps dédié
· On se demande toujours : quelle est la priorité ?
· on différencie le temps d’engagement (bénévolat, ateliers…) des temps d’adaptation
· Damien :
· Horaires de la 1ère année : 9h-16h30 = 7h30 par jour (30h par semaine)
· Pas de périscolaire
· Temps du midi géré comme un temps d’apprentissage
· Accueil échelonné ? ça commence à 9h chacun s’appuie dessus pour s’organiser
· Chloé :
· Planning des enseignants à revoir (Damien présent 30 h, les filles 15h chacune, il manque 15h pour couvrir à 3 adultes toutes les plages de temps, cf organisation bénévolat des parents)
· Et :
· définition temps d’adaptation ? moment entre le début de l’école et le moment où l’enfant est prêt à entrer dans les apprentissages. Le parent peut alors laisser son enfant.
· Rassemblement journalier en cercle vers 11h, moment charnier, marque la fin du temps d’adaptation possible ? fin de l’accueil échelonné ? 
· Quelle différenciation selon les âges ?
· Pour les jours hors les murs, tous ensemble, en petits groupes ? eloise développe une vision concentrique (les plus petits vont moins loin que les grands …)

· Pédagogie de la foret
· Retranscription des échanges entre Janfi, Damien et Eloïse. 
· D : Mon idée c’était un jour par semaine d’école hors les murs, mais pas forcément dans la forêt. 
· J : Besoin de régularité, mais aussi de légèreté (pas toutes les semaines permet moins de pression)
·  E : Confort de respecter la logique d’une pédagogie. 
D : Cela peut aussi se fixer comme projet sur une période donnée. Rappel : Nous avons dressé dans le fichier  partagé, une liste des lieux potentiels pour des sorties. 
· J : Il peut être intéressant aussi de suivre le cycle des saisons et de voir la forêt se modifier à fur et à mesure des  rencontres de l’année. 
· E : Selon la formation de Janfi : 
· - Saisonnalité 
· - Sit spot 
· - Cercles de parole 
· - Amplitude adaptée selon l’âge 
· J : a besoin de savoir ce qu’on veut amener et si il peut s’adapter. A priori le projet n’est pas « l’école dans la  forêt ». 
· D : L’idée est de proposer plusieurs choses aux jeunes pour qu’ils puissent ensuite choisir ce qui les motive le  plus, ou qu’on puisse discerner avec eux vers quelles activités on veut aller. 
· Autre idée : la sortie forêt peut être la sortie de base (1 fois/semaine) et lorsque c’est possible ou que ça se  présente, on va ailleurs. 
· J : Nydia se propose aussi d’être en relais. 
· D : une autre question se pose : est-ce qu’on accepte d’accueillir d’autres enfants pour ces sorties-là ? 
· J : Préférence pour que ça ne soit pas au Paoulé. Besoin de légèreté et de prendre le temps pour voir venir. Forêt de Cardeillac ? 
· D : Voir le lieu aussi en termes d’autorisation : pourra-t-on faire du feu ? construire des cabanes ? le  propriétaire a-t-il une assurance ? 
· J : S’il faut tout démonter à chaque fois, ça peut se faire mais avec du soutien. La présence d’autres adultes est  indispensable. Possibilité de faire des sous-groupes d’âge ou d’activité après un temps tous ensemble. Les  activités proposées le matin dans les journées forêt expérimentées au Paoulé, n’étaient pas adaptées pour les  plus jeunes. 
· E : Constate que je me projetais sur une école hors les murs avec pédagogie complète de la connexion à la  forêt, mais OK de vivre ça dans un temps futur, peut être quand on aura un autre lieu… 
· Tous : Il n’est effectivement pas possible d’accéder à une forêt de manière quotidienne à partir du prieuré. Le  bois le plus proche est celui de l’autre côté du lac de Boulogne. A suivre… 
· Framalistes : A qui continue-t-on de diffuser les comptes rendus ? 
· Damien propose de fusionner la framaliste « creation ecole » avec celle « parents élan vert ». Mais auparavant,  il envoie un message sur la liste « création école » pour savoir si les personnes de cette liste souhaitent  toujours recevoir les comptes rendus de réunion. La liste « adhérent atheb » sera plutôt utilisée pour diffuser  les infos de l’asso (type newsletter). A voir d’ailleurs si on utilise plutôt sendinblue ou chimp pour ça.

		
Prochaine réunion : samedi 18 juin à 15h chez laurene
			 







