Louise de Brouwer 6A
LE TEST : la vie après la mort de Stefane Allix

Loan Miège est une femme de 40 ans. Elle est médium et en contact avec le monde invisible d'une richesse extraordaire. Elle parle avec les âmes défuntes de la nature  et les esprits des arbres. Elle est ouverte à la discussion. Elle a eu une enfance très difficile , son père était schizophrène, elle a un petit frère non désiré et handicapé, quand elle est chez son père son seul objectif est de survivre, elle vit un calvaire.
 
À chaque crise de son père elle s'enfuit dans la forêt, elle sent qu'un autre entre à l'intérieur du corps son père et se met à tout détruire. A 14 ans, ils partent en voyage pendant 10 jours d'enfer. Son père se comporte comme un officier nazi et pénètre sur l'autoroute à contresens. Loan sent qu'elle va mourir et il se produit un miracle inexplicable , elle se met à prier , le temps ralentit, il y eut comme des nuages qui soulevaient la voiture, elle a rebondi sur l'autoroute et son père est redevenu humain. Une fois majeure, elle commence à percevoir les défunts , par les visites de sa grand-mère décédée 3 ans plus tôt avec qui elle entretenait une relation forte. 

Elle fait un test de séance avec Stéphane et aperçoit les paramètres physiques et émotionnels de la personne décédée sur la photo, c’est très juste ce qu'elle dit. Elle arrive même à donner son prénom et à dire qu'il avait un fils décédé, ses habits,.. Loan est persuadée que son père et frère (schizophrènes) sont médiums mais n'arrivent pas à la gérer. Les perceptions médiumniques peuvent être parfaitement vécues ou provoquer un effondrement complet, des délires et des troubles psychologiques importants chez une personne fragilisée par des blessures psychiques particulières. 

Loan a fait de son enfance une force et aide des patients d'une manière douce et veut  chercher les causes de la souffrance. Loan dit qu'elle n’a pas réussi à sauver son petit frère. 
Quand Loan rentre en contact avec des morts , elle reçoit tout en même temps mais elle doit faire attention car cela passe par ses filtres et peut être déformé, altéré ou même bloqué , l'interprétation c'est toujours le problème. 
Le stress de Loan rend les choses beaucoup plus confuses. Le doute est donc permanent , la seule manière d'être sûr est la validation des choses qu'elle dit. 

Il n'existe pas de frontière entre le visible et l'invisible.
Le visible ce sont les manifestions et la matière alors que l’invisible est partout ,
il est omniprésent , notre partie invisible est beaucoup plus vaste . 

Loan a fait des études de biologie. Elle se rend compte que l'on fait partie d'un cycle naturel : il n'y a ni visible n'y invisible , mais un cycle avec différents états qui nous permettent d'évoluer . 
Seul l'engagement dans un parcours spirituel nous permet d'accéder à cette dimension de lumière et à appréander l'être qui est en nous. 
Notre être est recouvert de superflu, c’est ce qu'on croit être notre identité profonde (=moi) , on voudrait l'être éterrnellement. 
Pourquoi attendre la mort pour nous offrir l'occasion de nous reconnecter à l'essentiel ?
Pourquoi attendre la mort pour  renouer avec soi même ? Il faut évoluer au lieu de souffrir.
Lorsque l'individu n'est pas préparé à la mort son âme se retrouve bloquée sur le plan terrestre, certains ne se rendent même pas compte qu'ils sont décédés et rentrent chez eux comme si de rien n'était. Mais certains restent bloqués sur le lieu d'accident et certains préfèrent ne plus bouger car ils sont tétanisés.
Une fois que l'âme a accepté qu'elle a quitté son corps , elle passe par le tunnel de lumière. Des êtres qui lui ont été chers dans cette vie et vies précédentes l'accueillent ainsi que des guides de lumière appelés des anges. Elle voit le fil de sa vie se dérouler devant elle avec des ralentis de ce qu'il s'est passé. Si l'âme est abîmée elle rentre dans une zone de transition. Elle bénéficie d'une aide précieuse en restant avec ses proches afin de régler ses problèmes sur la terre,  cela arrive souvent.
La partie physique de notre être cesse toute activité alors que la partie subtile se met intensément en mouvement . L'énergie qui sort des chakras se condense pour rentrer à l'intérieur du corps. Une personne qui est sur le chemin de la mort elle va en vient entre les deux réalités , on peut donc ressentir sa présence même à des kilomètres de distance. Une personne qui n’est pas prête à mourir reste tétanisée par le choc et est dans le déni et le regret . Pour notre société occidentalle, la mort est l'ennemi numéro 1. Nous la combattons et par tous les moyens. 


Beaucoup d'entre nous vont l'affronter , la rejeter ou faire comme si cela n'existait pas alors que notre corps est programmé à mourir. La planète sans la mort serait un enfer. Notre âme poursuit son cheminement , la vie continue mais sous une autre forme. Loan a pu observer ce tunnel en parlant à des gens en fin de vie. Un sentiment de joie et d'amour immense. Loan a vu la mort suite à une tentative de suicide... 
Lors de son impression de mort imminente elle a tout de suite été prise en charge par des êtres de lumière et l'éventail des choix était très restreint. Silhouettes dans les tons bleus et violets , elle se sentait en sécurité avec un sentiment de bienveillance . L’au-delà fait partie de sa vie. Elle est en communication avec l'invisible. Stéphane demande à Loan ce qu'il a mis dans la tombe de son père , et il obtient quelques réponses , elle se doutait que c'était son père avec son énergie quand elle communiquait avec cet homme décédé . Elle ressent vraiment une personnalité avec une envie de communiquer , participer. Cette personne aime découvrir , il explique comment il est décédé , que son cœur à lâché , n'a pas pu aller jusqu'au bout du chemin avec sa femme et en est désolé . Il ne voulait pas abandonner sa famille . Il est ailleurs , il poursuit son chemin et est passé à autre chose . Il est en colère , il dit "simple" car il voudrait communiquer avec son fils . Ce test démontre l'importance du facteur émotionnel dans une séance de médiumnité. 
[bookmark: _GoBack]
Florence Hubert est la toute première médium que Stéphane a rencontré. Elle semble percevoir des défunts parmi des gens vivants dans la salle . Elle sent un proche qui est mort à côté de lui . Il observe qu'elle parvient bien à gérer son émotivité. La peur de ne pas réussir est le principal handicap d'un médium et son patient . Il commence la séance sans aucune indication et photo . Vadim se manifeste en premier , il apparaît joyeux . Puis le père du patient capte Florence , un homme qui n'a pas toute sa tête et elle découvre qu'il s'appelle Louis . Florence l’a perçu instantanément sans montrer de photo ou quoi que ce soit . Elle évoque une ressemblance entre lui et son père . Elle remarque un problème d'alcool chez cet homme décédé . 

La liberté , la lumière et le sens de l'existence ne s'acquierent pas en se protégeant du monde mais en lui faisant face avec conviction et espérance . Nous sommes tous des médiums .

Florence a toujours entendu des voix depuis qu'elle est petite et son frère aussi. Ils en parlent entre eux car les adultes disent que c'est leur imagination . La peur s'installe car les fantômes ça fait peur . Des ombres , caresses , frôlements , paroles ,....
Sa peluche est son guide depuis qu'elle est née , un petit chat jaune , Florence lui parlait comme un confident et il lui répondait dans sa tête à elle . L'objet a servi de convention entre elle et son guide car les peluches ne parlent pas . Cette peluche est précieusement conservée dans une boite . Elle a servi d'intermédiaire pendant plus de 20 ans . Sa mère lui demandait souvent : " Mais à qui tu parles ?" . Pendant 2 ans elle s'enferme dans la solitude , en étant un garçon manqué . Elle fait l'inverse de ce que la voix lui dit et en vient à faire plusieurs bêtises . Elle veut comprendre d'où vient cette voix . Son guide lui apparaît en pleine nuit . Elle vit la connexion avec un maître supérieur . Un jour, Florence va voir une médium avec sa mère et cette dame lui  dit des choses qui ont à voir avec son guide et lui dit qu'elle deviendra médium . Les perceptions de Florence augmentent . Elle voit et entend . Quelque chose se développe en elle et cela devient insupportable jusqu'à l'explosion en septembre 2001, le où Florence meurt (ou presque). 

Ils sont 4  en vacances en Corse à faire de la plongée, son ex mari et deux amis . Elle avale de l'eau salée en profondeur, ils échangent de tube sans succès, elle sait qu'elle n'a plus de temps de remonter , elle est morte mais elle voit ce qu'il se passe à distance , elle se trouve sur la droite des 4 plongeurs , une chose immense arrive extrêmement lumineuse , elle se sent baignée d'amour et rencontre son guide pour la deuxième fois . On lui montre un panorama avec toutes les images de sa vie. Elle remonte à la surface et est amenée en hélicoptère à l’hôpital, elle a fait une brève incursion dans la mort en vivant une expérience de mort imminente . Elle quitte son mari 3 ans après et devient médium . Dans ses séances elle se met en connexion avec son guide . Elle parle de 3 formes de médiumnité : elle pratique la semi consciente. (Médiumnité consciente= voyance avec flashs et intuitions statiques et médiumnité mécanique= incorporation, médium ne se souvient de rien à la fin de la séance à cause de la pénétration dans son corps de l'âme du défunt) . 

Nous sommes tous médiums , nous avons tous un guide . Il faut savoir s'écouter . On peut lui demander de répondre à notre question pendant la nuit, le lendemain nous avons la réponse . Les portes du mode invisible sont plus nombreuses que ce que l'on imagine .

Conclusion : L'accès au monde invisible est rationnellement possible .
Chacun des 6 médiums est rentré en communication avec le  père de l’auteur, ils ont décrit la même personne car il est vivant . La mort n'existe pas , les liens d'amour perdurent et restent efficaces . 

Aller voir un médium quand vous êtes en deuil , est-cerecommandé ? 
Docteur Foré : les patients sont rassurés ou cela ne leur à rien apporté mais ils avaient besoin d'y aller . 

Annexe : Vous désirez consulter un médium , soyez vigilants ! Toute personne en deuil désireuse de tenter l'expérience doit respecter certaines règles pour se protéger :
 
1. Le consultant ne devra fournir aucun élément sur le défunt 
2. Une fois le contact avec le défunt établi , le consultant doit donner un minimum d'informations 
3. Réponse : oui ou non sans explications supplémentaires 
4. Le consultant peut répondre au médium si oui ou non il a l'impression d'avoir été en contact avec le défunt
5. Ne pas donner de nom de famille 
6. Protégerz-vous psychologiquement 
7. Vos actes ne doivent pas dépendre de ce que vous aura rapporté le médium

Avis :  C’est la première fois que je lisais ce type d’ouvrage et je trouve cela très intéressant. J’ai appris plusieurs choses , j’étais persuadée qu’il y avait la vie après la mort mais Stéphane Allix m’a convaincu qu’il pouvait y avoir une communication avec les êtres chers qui nous ont quitté.  
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