Résumé religion

Le Dictionnaire de l’impossible

Dans le premier chapitre on nous parle d’un homme qui va bientôt se faire amputer d’une jambe mais qui n’arrive pas à l’accepter. On découvre ainsi tout le mal être qu’il vit à cause de sa maladie qui se dit être une infection. 
Mais le jour de l’opération, l’homme demande à se faire osculter une dernière fois et cela révèle une guérison miraculeuse que les médecins n’arrivent pas à expliquer.

Ensuite dans le second chapitre on nous parle d’expériences soumises sur une ruche d’abeille pour comprendre leur mode de vie. Au fur et à mesure des expériences on remarque que les abeilles ont également une psychologie semblable à l’être humain.
Elle développe une prévoyance et un instinct.
On lit donc que la Sciences essaye de trouver un lien entre les psychologie animale et humaine.

L’auteur nous montre aussi ce que notre inconscient pourrait être capable de faire si l’on ne le bloquait comme on le fait grâce aux pensées parasites et au pouvoir imposant du conscient. 
  Il nous montre aussi des phénomènes liés à l’inconscient tels que l’enfant américain dans lequel l’esprit d’un ancien pilote d’avion mort pendant la Seconde Guerre Mondiale s’est instauré, jusqu’au point où il faisait des cauchemars du jour dont il (le pilote) est mort, il reconnaissait des anciens compagnons de celui-ci et partageait des détails personnels avec sa sœur (du pilote) (Bébé pilote d’avion); ou son propre rêve prémonitoire à lui dans lequel il se voyait dans son bureau à la maison de son enfance avec l’arbre qui dépassait de sa fenêtre depuis toujours et entendait un bruit assourdissant et quand il est retourné à cette maison après son rêve, il s’est rendu compte que le bruit qu’il avait entendu dans son rêve était celui du moteur de la pompe à filtrage de la nouvelle piscine des voisins qui se trouvait où l’arbre était avant.


Dans les chapitres suivant on nous parle de phénomènes paranormaux qui vont trouver aucune explication valable scientifiquement et éthiquement. On commence donc à parler de spiritisme ainsi que d’ensorcellement pour essayer d’expliquer ces phénomènes étranges.

Pour exemple des voix sortie de nulle part venues sans doute des paroles d’un défunt proche de la personne ayant assisté à cette action paranormale dont les propos leurs étaient très parlant (anecdote de famille, amis proche, la voix sait plus au moins tout).

Suite à ces nombreux phénomènes des scientifiques ont commencés à faire des recherches pour pouvoir tenter d’expliquer ces nombreux phénomènes inexplicables en publiant des rapports sur les différentes expériences.

[bookmark: _GoBack]Depuis toujours les scientifiques et l’Eglise essaye de trouver une explication rationnelle à tous ces phénomènes. Mais sans succès
Alors on peut donc se demander si une force surnaturelle existe-t-elle dans le monde où l’on vit de nos jours.

Et si c’était le cas ? C’est mon opinion après ma lecture de ma partie car les histoires racontées durant chaque chapitre était plus intriguant les uns que les autres.

Certains trouvent une explication dans la religion, d’autre dans la nature ou même dans des explications scientifiques mais aucune d’entre elle ne peut réellement démontrer correctement les faits.

De plus le principe du paranormal est l’ouverture d’esprit ; car comme dit dans le livre; pour essayer de trouver une explication à ces évènement presque qualifiés de « magiques » il faut d’abord y croire.

Didier van Cauwelaert nous fait donc découvrir dans son livre, dans les secrets de l’Histoire comme au travers des phénomènes tout récents, des cas incroyables prouvés par des références solides.

Pour conclure cette première partie du livre « Le dictionnaire de l’impossible » ; je dirai que c’est un début de livre très intéressant dû aux différentes manières différente défiant toute logique Humaine.

