Résumé livre : Le dictionnaire de l’impossible  (p257-> p375)

Le dictionnaire de l’impossible a été écrit par Didier van Cauwelaert en 2013. Dans ce livre, il nous parle de plusieurs faits à priori impossibles mais qu’il nous démontre avec des preuves scientifiques à l’appui.  Il évoque différentes histoires avec parfois une touche humoristique.

Au début de ma partie, l’auteur parle d’une histoire qui s’est passée à Lourdes. Là-bas, il y a certaines personnes qui sont reconnues par l’église comme des personnes miraculées car elles ont guéri d’une maladie grave du jour au lendemain en allant seulement dans un bain d’eau spéciale de Lourdes. L’auteur évoque deux personnes considérées comme miraculées mais pas reconnues par l’église car le comité médical international de lourdes veut toujours trouver les raisons de ces guérissons jusqu’à aller à remettre en cause les témoignages des patients et même les diagnostics des médecins. Parfois il affirmait même que les patients ont fait cela pour escroquer la compagnie d’assurance ce qui fait débat.   Maintenant grâce aux évolutions scientifique, on sait prouver ces guérissons miraculeuses mais on ne sait toujours pas les expliquer.  L’auteur pense alors que la vocation de Lourdes n’est pas de nous éclairer sur la manière dont le ciel opère mais peut -être de nous apprendre un peu mieux comment l’homme fonctionne ce qui apporte aussi de l’aide au médecin. L’auteur pense également que c’est peut-être la foi qui guérit.

Une autre histoire que l’auteur nous raconte, est l’histoire de Manolo. Manolo est un peintre qui peint avec ses pieds car handicapé des bras. Un jour, une bonne sœur vient lui demander une peinture de sœur Eusebia.  Manolo refuse car le temps pour la réaliser était trop court et les bonnes sœurs, cela n’est pas son style.  Cependant, il finit par accepter en ayant en tête une peinture moche et bafouillée.  4 heures et demi plus tard, il l’avait terminée. Il ne comprenait pas comment c’était possible.  Elle était magnifique et avait déjà séché comme si cela faisait 1 jour qu’elle était terminée.  Après une longue enquête, aucune explication n’a pu être donnée.  L’église a reconnu ce fait comme un miracle et béatifia sœur Eusebia. 
Une autre histoire intéressante est celle d’une expérience réalisée sur des patients épileptiques. Ceux-ci choisissent une célébrité qu’ils aiment.  Ensuite, on leur projette des images de célébrités superposées à celles des célébrités qu’ils aiment bien.  Les chercheurs ont remarqué que les patients activent des neurones spécifiques pour effacer les images des autres célébrités et garder seulement celle qu’ils aiment bien. Les chercheurs arrivent donc à la conclusion que la conscience crée le monde et un seul neurone pourrait parfois le changer. Ce qui veut dire que nos sens s’entendent pour créer l’illusion du monde qui nous entoure.
Dans la suite du livre, l’auteur nous parle de différents miracles qui se sont produits tels la multiplication du riz dans une marmite le 25 janvier 1949 dans une institution où il y a 50 enfants. Ce miracle a eu lieu après que la cuisinière implora Juan Macias un ouvrier agricole béatifié en 1837.  Une  enquête par une commission vaticane approuva la validité des témoignages. 
Un autre miracle est celui d’un pompier qui a réussi à briser une vitre blindée avec une hache pour sauver une relique.  Après des études du blindage anti-roquette de la vitre, on a conclu que cela était impossible à moins d’un miracle. Ou bien encore ce miracle où un pompier tombé violement d’une échelle dans un sous-marin pour refermer un sas se releva après avoir prié mère Marie de jésus et fut capable de soulever un volet pour arriver à fermer la porte du sas. Le pompier a du soulever 3 tonnes ce qui équivalait à la pression de l’eau exercée sur le volet.  Ce fait provoqua à nouveau une enquête approfondie. 
L’auteur en évoquant ces miracles veut nous faire comprendre que la foi et la croyance ont un rôle très important dans ceux-ci car cela aide les gens à être plus forts. 

Ensuite l’auteur nous parle de plusieurs histoires de morts imminentes mais aussi de l’imagination qu’ont certaines personnes rationalistes pour évoquer que certaines personnes en mort imminente sont parvenues à expliquer le déroulement précis de leurs opérations ou autres. L’auteur veut nous dire qu’en écoutant les témoignages des gens, on a une furieuse envie de vivre et qu’au contraire si on écoute les personne ultra-matérialistes qui nous disent que la vie est un hasard, cela nous donne envie de se jeter par la fenêtre. Pour lui avec tous ces témoignages, il faut supposer qu’il y a une conscience délocalisée. On n’arrive  plus à prouver que le cerveau crée la pensé, par contre on sait comment il la traite. Il nous montre aussi que les nombreuses personnes qui vivent cela ont peur d’en parler car elles craignent de ne pas être prises au sérieux et d’être ridiculisées.

L’auteur  évoque également des personnes qui ont de multiples personnalités. Auparavant cette pathologie était censurée et on accusait les gens porteurs de celle-ci de menteur. Selon des études, c’est du à une dissociation de l’ego causée par des traumatismes. A présent pour guérir de cette pathologie, les patients prennent contact avec un psy pour les aider à choisir leur personnalité et éviter d’être considérés comme des schizophrènes. Selon des psys, ils arrivent parfois à faire en sorte qu’un patient qui souffre, ne souffrira plus car il a pris une individualité répertoriée anesthésique. Aux E-U, une jurisprudence a été créée en 1979 lorsqu’une personne avec plusieurs alter a été internée 7 ans à la suite d’un étranglement.  A sa sortie,  la personne possédée par un de ses nombreux alter a commis deux braquages. Ceci a suscité beaucoup de débats notamment celui de « peut-on condamner quelqu’un pour un fait commis par quelqu’un d’autre même s’ils partagent le même corps ? ». Une autre histoire très intéressante est celle d’une jeune fille qui avait été violée mais le violeur n’avait pas été reconnu comme-t-elle car elle était consentante, alors la fille pris possession de 15 de ses  46 personnalités pour étaient considéré comme des témoins par le juge.
L’auteur nous parle ensuite d’une expérience où les gens voyaient des pièces tombées du plafond avec zéro trucage. Tout le monde regardait le plafond pour savoir d’où cela venait. C’est ainsi que l’auteur comprit que cela énervait les gens de ne pas comprendre car nos cerveaux sont cramponnés aux lois de la matière. Et si ces phénomènes paranormaux violent les lois déjà établies, et bien cela signifie que ces lois sont fausses. 

Dans un autre chapitre, l’auteur nous parle de mésanges et de différents oiseaux. Il nous dit que les mésanges sont aussi très intelligentes et peuvent (grâce à des expériences) apprendre la même chose que des petits enfants. Parfois même certains oiseaux sont plus intelligents que nous car ils peuvent calculer directement en un coup d’œil l’altitude, vitesse et position. Mais les moyens de recherche en faveur des oiseaux ne sont pas très développés car les hommes préfèrent faire des recherches sur leur descendance que sur une autre espèce. 

Padre Pio est un prêtre qui sauva des vies grâce à  des miracles inexplicables. Il fut interdit d’apparition à cause de relations sexuelles mais il fut tout de même canonisé.  Certains affirment qu’il l’a été car il ramenait chaque année 70 millions de dollars. Mais grâce à Paul VI,  Padre Pio fut de nouveau autorisé à exercer son sacerdoce sans restriction.  Il fut cependant déclaré mort 12 ans avant sa véritable mort car selon des scientifiques, il ne pouvait pas vivre vu la quantité de sang perdu par ses stigmates et le nombre de calorie qu’il lui manquait. Mais la chose importante qu’il a dite avant de mourir est que les facultés extraordinaires du corps et de l’esprit peuvent nous aider à changer notre vision du monde.

[bookmark: _GoBack]Personnellement j’éprouve des difficultés à croire les histoires racontées pas l’auteur dans son livre le dictionnaire de l’impossible. Je ne peux pas dire que ce n’est pas vrai ce qui est raconté car l’auteur nous apporte des preuves selon des études scientifiques qui ont été parfois faites sur les différents sujets De plus, de nombreux enquêteurs se sont déjà penchés sur les histoires.  Et  les histoires ont même été racontées dans des journaux. Donc mon avis est neutre, je pense aussi que pour que je crois à ces expériences, il faut que je les voie ou même que je les vive car pour moi c’est logiquement impossible. Et c’est justement de cela que nous parle l’auteur dans le livre c’est que nous les hommes sommes trop matérialistes et trop dans la logique ce qui nous empêche de croire cela possible. On oublie que la croyance et la spiritualité nous influencent grandement dans le choix d’y croire ou pas à ces phénomènes paranormaux. 
Durant cette lecture, une question est restée du début à la fin :  Comment tout cela est possible ? 


