RELIGION : Le Test


Stéphane Allix est l’écrivain du livre «Le Test ».
Son père Jean-Pierre Allix est décédé le 16 juin 2013 à l’âge de 85ans.
Le jour des funérailles alors qu’il se trouvait seul Stéphane a vite mis 4 objets et un petit mot dans le cercueil de son père. Tout ça quelques minutes avant que le cercueil soit fermé et sans que personne ne le voit. Le samedi matin du 22 juin 2013 il déposa pour son père:
· un long pinceau fin
· un tube de peinture acrylique blanche
· sa boussole
· une édition de poche du Désert des Tartares de Dino Buzzati, un de ses livres préférés.
· un petit mot glissé dans une enveloppe couleur écrue
Stéphane a pris le soin de photographier chaque objet avant de les mettre dans le cercueil. Après cela il s’est adressé à son père dans le vide, en lui expliquant la tâche qu’il allait faire.
Cette tâche consistait à dire aux médiums quels étaient  les objets dans son cercueil.
1 an après Stéphane a fait plusieurs expériences avec des médiums.

Pour commencer, Stéphane alla voir un premier médium du nom de Henry. Il l’a rencontré en 2006 où il l’avait déjà testé concernant la mort de son petit frère Thomas, décédé 5 ans auparavant.
Stéphane se rendit chez Henry avec comme objectif de ne rien dire, même pas pour qu’elle défunt  il vient!
Henry explique à Stéphane qu’il sent une présence diffuse du visage d’un défunt. Celui là porte une barbe, une sorte de bouc, comme à l’époque. Cela n’évoque rien à Stéphane jusqu’au moment où cela lui fait penser à son arrière grand père, Georges qui portait une moustache et une barbe. Un peu de temps s’écoule et Henry demande si le nom Paul ou Jean-Paul lui dit quelque chose. Stephane répond le nom Paul. Henry explique qu’il voit une chambre d’opération et que cela a mené à la mort de cette personne ou en tout cas il s’est fait opéré avant de partir. A ce moment là Henry évoque quelque chose qui trouble Stéphane, le fait qu’il ait eu des problèmes d’estomac. A ce moment là Henry ne sait pas trop de qui il parle car les éléments ce mélangent. Stéphane est troublé car l’homme qui a eu une opération à l’estomac était son père. Henry continue de capter des petits détails de la vie de Stéphane. Puis celui-ci passe à l’étape suivante pour aider Henry, il lui passe une photo de son père sans lui dire de qui il s’agit. Henry la regarde un petit instant et la place ensuite directement sur son front. Henry commence à décrire un peu le caractère de l’homme sur la photo. Il décrit aussi qu’il n’aimait pas les piqûres, cela fait penser Stéphane aux longues séances de ponction que son père du subir pour son ventre. Stéphane décide à moment d’aider Henry à se canaliser vers l’objectif. C’est à dire qu’il explique à Henry qu’il a demandé de transmettre quelque chose. A ce moment là Henry explique que le défunt lui fait comprendre qu’il trouvait son cercueil trop petit. Henry décrit un peu l’intérieur du cercueil. Puis parle d’une pomme ou d’un beau texte et Stéphane pense au livre pour le beau texte. Henry demande alors si il y avait quelque chose dans son cercueil ou plusieurs choses. Stéphane demande alors si il peut lui décrire ces choses. Henry explique qu’il reçoit l’expression «  quelque chose qui a voyager ».Ceci évoque la boussole à Stéphane. Après Henry imite un mouvement avec sa main, il pend la terre ou du sable, qu’il laisse s’échapper. Là Stéphane était choqué mais qu’il ne montra pas. En effet ce geste lui fit penser au livre!
Puis Henry explique qu’il fatigue et qu’il ne pourrait  pas aller plus loin. Stéphane demande plusieurs choses comme « Pourquoi il n’arrive pas a juste transmettre le mot »,...
C’est comme cela que le premier test de Stéphane se termina.

La suite de son test se poursuivra chez la médium Dominique, qu’il connaît depuis plusieurs années. Ce qui diffère du premier test est qu’il commença tout de suite avec la photo de son père mais sans rien dire. Elle lui a  tout de suite  dit qu’il a eu un problème cardiaque et du mal à respirer! Stéphane lui demande ce qu’elle ressentait a cet égare. Mais elle répondit en lui demandant si c’était son père et il répondît oui. Avec honnêteté elle fit comprendre que c’était une déduction. Puis elle expliqua le caractère un peu coupé en deux de son père. Elle lui dit qu’elle connaissait l’histoire de Thomas et qu’il ne s’en était jamais remis! Elle parle de son problème respiratoire, que cela l’a encombré et poursuit avec sa femme, la mère de Stéphane ! Dominique lui apprend des choses auxquelle Stéphane n’avait pas de réponse mais il eu la confirmation plus tard via sa mère. Elle continua avec des éléments très nets et précis par rapport à la relation de son père et de son frère Thomas, le travail de son père,… Stéphane demanda d’en savoir plus sur la fin de vie, des obsèques de son père pour guider Dominique vers les objets dans le cercueil. Dominique demande alors si cela avait avoir avec les pudeurs de son père car il est très fermé à ce niveau-là. Mais aussi car il n’aime pas trop parler de sujet triste. Néanmoins il explique un peu sa fin de vie. En voyant que son objectif était encore très loin, Stéphane donna un petit coup de pouce à Dominique pour l’aider. Dominique comprit et lui expliqua que la réponse de sa question n’est pas le plus important mais les liens avec son père. La séance termina mais ils discutèrent encore un peu ensemble. A ce moment là Stéphane décida d’expliquer qu’il avait laissé un objet dans le cercueil et qu’il voulait qu’il le répète à un médium. A cet instant-là Dominique capta un truc comme un cahier, un carnet. Stéphane pensa immédiatement au livre ! Mais après cela elle ne perçoit plus rien. Elle est un peu triste de ne plus trouver d’éléments. Stéphane lui dit qu’elle les trouvera peut-être pendant la nuit. C’est à cet instant précis que se produit quelque chose d’étrange ! Dominique répondit : « Oh je ne sais pas ; pinceau, papier pour dessiner, tube de couleur, avec des paysages, voilier.
Stéphane est choqué ! Sans s’en apercevoir elle vient de citer 2 objets dans le cercueil ! Il a beaucoup de mal a réaliser ce qui vient de se passer. En sortant de chez elle il pense à son père.


Après avoir lu cet extrait du livre « le test », je me pose plein de question. Si c’est vraiment vrai, s’il n’a pas inventé cela, s’il n’est pas fou, Cela me parait tellement irréel ! Ceci me fait aussi un peu peur car c’est un peu un sujet inconnu pour moi. Mais d’un côté, ça me donne envie d’y croire car cela donne un bel espoir pour la vie après la mort. C’est aussi très spécial ce lien entre les médiums et les défunts. Les 2 histoires de Henry et Dominique sont aussi très intéressante, concernant leurs  découvertes avec leurs dons.

