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A Hongkong, Une femme arrive à l’hôpital dans le coma. On apprend qu’Anita, cette femme, pouvait s’étouffer par ses propres sécrétions et qu’elle devait donc rester couchée. A l’hôpital, ses poumons sont noyés dans l’eau.   
 Pendant son traitement, elle voit tout ce qu’il se passe. Elle voit que les médecins sont inquiets qu’ ils ont peur qu’elle ne s’en sorte pas. Pendant ce moment elle a l’impression de nager en plein bonheur et d’être délivrée de la tristesse et de la douleur. Elle n’était plus rattachée à son corps physique mais ressentait quand même tout. Cette dame était capable d’être partout à la fois sans que cela lui paraisse anormal. Anita goutta à la liberté pour la première fois et savait ce que chaque personne pensait et faisait. Même son frère qui était dans l’avion pour venir la voir, elle savait ce qu’il était en train de penser. Elle eut l’impression de se dilater et de s’éloigner de son corps physique. Elle n’était plus réduite aux limites du temps et espace. Elle était en pleine conscience et avait des réponses à toutes ses questions. De plus elle comprit que ces nombreuses peurs et son grand pouvoir s’étaient manifestés sous forme du cancer. Pendant le coma, elle rencontre des êtres proches qui étaient morts auparavant.  Elle rencontre notamment sa meilleure amie et son père. Son père et elle n’ont jamais été proches mais pendant leur rencontre, elle comprit que son père lui avait apporté beaucoup d’amour durant son absence. Elle comprit aussi que chaque personne était reliée à tout le monde d’une manière ou d’une autre. Toutes ces explications-là ne sont que des mots et ne représentent qu’un dixième de ce qu’elle a réellement vécu. Pour elle, il est impossible d’expliquer avec des mots son expérience car cela est trop complexe. Avant de sortir du coma, elle communique avec son père. Anita lui dit qu’elle ne veut pas partir de « où » elle est car elle s’y sent bien et qu’elle a tout ce qu’il lui faut. Elle lui dit qu’elle n’a pas envie de revenir car elle n’a plus envie de souffrir de sa maladie. Le moment du choix était venu, la mort ou la vie. Elle vit une espèce de ligne et savait que si elle la dépassait il n’y aurait pas de retour en arrière possible. Pendant son temps de réflexion elle comprit que comme  elle avait réalisé qui elle était vraiment, si elle revenait à la vie, elle ne prendrait que quelques jours à  guérir car son corps était un reflet de son état intérieur. Elle comprit aussi qu’au plus profond de nous, notre essence intérieure est faite d’amour pur. C’est pour cela que chaque personne était en fait une forme d’amour.  En étant simplement l’amour qu’elle est, elle pourrait se guérir et guérir les autres. 
Elle avait donc fait son choix, revenir à la vie était une bonne option. Un matin vers  quatre heures son corps commença à suffoquer puis au bout d’un moment revint à la vie. Elle avait passé en tout 30 heures dans le coma. Quand elle se réveilla elle voyait flou. Elle entendit les voix de sa famille qui était si heureuse car ils pensaient réellement qu’elle n’allait pas s’en sortir. Elle leur expliqua tout ce qu’il s’était passé durant son coma. Sa famille ne la comprenait pas, les médecins non plus et elle-même ne réalisait pas encore bien ce qu’il s’était passé. Elle leur expliqua les conversations que les médecins avaient eues durant l’opération, les pensées etc. les docteurs étaient choqués car elle avait pu voir et entendre ce qu’il s’était passé durant l’opération. Ils ne comprenaient pas comment cela était possible.
 Plus les jours passaient, plus elle put se souvenir des détails et moments qu’elle avait eus pendant son coma. Une fois revenue à la réalité, à la vie, elle sentait un certain lien qui s’était créé avec tous ces proches et les médecins qui l’avaient soignée. Comme elle l’avait prédit durant son coma, son état de maladie alla de mieux en mieux. Elle savait au plus profond de soi qu’elle allait guérir. Quand le docteur voulait lui faire passer des tests, analyses et examens pour suivre son état et son cancer, elle connaissait déjà leurs résultats. C’est-à-dire positif. Enfin quand le docteur lui apporta les résultats quelques jours après son réveil, il était inquiet ! Il ne trouva pas de trace de son cancer. Il ne comprenait absolument pas comment cela avait pu se produire. Même si elle savait déjà d’elle-même qu’elle allait guérir, elle était quand même soulagée d’avoir des résultats positifs. Le docteur n’en croyait pas ses yeux et lui fit encore passer des examens pour être sûr de ne plus trouver de traces de cancer. Pour lui, c’était impossible que le cancer ait disparu. Il devait bien être quelque part. Après les résultats, toujours rien, pas de cancer. Cela était un miracle. Elle était si heureuse. Tout le monde était choqué de son guérison si rapide. 
Après cinq semaines à l’hôpital, elle pouvait enfin rentrer à la maison.  Les semaines suivantes elle réfléchissait beaucoup sur ce qu’il s’était passé. Un jour elle reçut un e-mail de son frère Anoop avec un lien vers un site internet traitant le sujet des NDE. En lisant les informations sur le site elle eut la  chair de poule. Tout ce que ces personnes avaient expérimenté était similaire à ce qu’elle avait vécu : la sensation qu’on est tous reliés, le non-jugement, l’amour inconditionnel, la rencontre avec des proches disparus,…  Sur le site elle remplit un questionnaire et quelques jours plus tard elle fut contactée par le docteur Long qui était le dirigeant du site. Il pensait que son histoire était exceptionnelle et la publia sur son site. Au même moment un ami à elle,  Peter Lloyd, qui dirigeait une revue intitulée Holistic Hong Kong, fut si surpris par ce qui était arrivé qu’il fit paraître son histoire dans sa revue. Plusieurs semaines plus tard, le Dr Ko qui avait lu l’histoire de la fille sur le site et dans la revue appelait celle-ci au téléphone. Ils parlèrent plusieurs heures au téléphone et décidèrent de se rencontrer. Pendant la rencontre, ils parlaient de l’expérience d’Anita et le docteur étudia son dossier minutieusement. Après avoir lu quelque pages il lui dit : ‘Madame, en tout état de cause, vous devriez être morte !’ Le docteur Ko voulait partager l’expérience d’Anita de son point de vue. C’est-à-dire le point de vue d’un oncologue. Dans son récit il explique la gravité de la maladie d’Anita. Sa maladie commença en 2002 et évolua lentement. En 2005 le cancer toucha de plus en plus de ganglions lymphatiques et se propageait. Durant la même année, il fallut plusieurs fois pomper le liquide qui commençait à gêner sa respiration. Noël 2005 , l’évolution s’accéléra, son cou et poitrine étaient touchés. Le 2 février elle fut transportée à l’hôpital. Ensuite il explique tous les tests qu’elle a dû subir pour prouver que son cancer était réellement parti. Il explique le moment où elle se réveille jusqu’au moment ou elle part. Anita donna plusieurs conférences à propos de son sujet. Le docteur Ko se posa la question : qu’est-ce qui a appuyé sur l’interrupteur pour faire basculer le corps de la mort à la guérison ? 
Pendant les quelques mois qui suivirent sa sortie de l’hôpital elle se sentait euphorique, chaque chose était merveilleuse. Cependant elle n’était plus intéressée par des discutions banales sur la politique, ou autre information mais par contre elle était absolument fascinée par un coucher de soleil quand elle marcha sur la plage. Elle développait un intérêt beaucoup plus grand pour la nature et le monde. Elle voulait être simplement elle-même et découvrir le monde.  Elle était une personne nouvelle. C’est aussi ainsi qu’elle n’avait plus de haine en personne, ni même les terroristes ou criminels car elle comprit qu’un individu bien dans sa peau n’accomplirait jamais de tels actes. Pour être capable de réaliser de tels crimes il faut être malade sur le plan émotionnel (éprouver de la haine envers soi). Elle comprit que il n’y a pas de distinction entre les personnes mas qu’en réalité nous formons  Un. Son mari et elle décidèrent de déménager dans un village perdu et de s’éloigner de leur entourage, de reconsidérer leur vie. Anita comprit que la vraie joie et le bonheur ne peuvent se trouver qu’en s’aimant soi-même. Elle se sentit plus  proche de la nature. Aussi elle perdait ses amis proches car elle n’avait plus rien en commun avec eux. Ce qu’elle  a principalement retenu de cette NDE c’est que nous sommes tous amour et nous sommes tous relié.

Cette partie de livre m’a fait beaucoup réfléchir et j’ai beaucoup aimé car la dame qui a vécu son NDE a plus au moins la même vision que j’ai sur l’humanité.  Durant la lecture plusieurs questions me sont venues à l’esprit. Comment a-t-elle pu guérir ? Comment a-t-elle fais pour faire le choix entre la vie et la mort ? Est-ce que pendant la mort on est dans le même état que pendant la NDE ? 
