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     Lors de ma lecture, j’ai découvert le témoignage de Nicolas Fraisse et de ses expériences de sortie de corps qui est également appelé OBE. Pour comprendre et gérer ses capacités, il était accompagné par des scientifiques : Sylvie Déthiollaz et Claude Charles Fourrier qui aller faire de different expériences afin de savoir les limites de ces pouvoirs.

   Ma lecture a commencé par la moitié de la 2ème période (1er semestre 2007). Dans cette partie, j’ai fait connaissance avec les capacités qui peut posséder une personne capable de faire un OBE, autrement dit une sortie du corps. Au début, j’ai étudié  la différence entre le rêve  et la réalité. Il existe trois façons de faire un rêve : le premier c’est un rêve ordinaire, quand tu dors et tu ne serais pas conscient que tu fais un rêve, ici tu ne peux pas choisir ce que tu peux faire, les choses se passent par rapport à tes penses et imagination. Le deuxième c’est un rêve luicide, c’est le contraire d’un rêve ordinaire. Ici, tu es conscient que tu fais un rêve, et donc pendant cette moment d’endormissement tu peux faire ce que tu veux, c’est toi qui est le « maitre » de ton rêve. On peut choisir nos actions par rapport à notre limite, imagination et créativité. Et le troisième, le voyage astral, je dirais pas que c’est un rêve, mais c’est un état qui tu peux traverser à travers les reves luicides, plus précisément quand tu comprends que tu fait un rêve tu peux décider de sortir de ton corps, et là ton âme est séparée de ton corps. Ce voyage est très similaire d’une sortie du corps, mais il y a certaines différences entre les deux.  En bref, le voyage astral commence pendant  l’endormissement et  la sortie du corps (OBE) dans n’importe quel moment, même pendant la journée, quand on est éveillé, et souvent cela se produit involontairement ou volontairement, comme dans le cas de Nicolas. Il faut pouvoir distinguer le rêve  et la réalité pour faire une sortie du corps.
     La suite de ma lecture, m’a présenté un autre aspect qui se déroule lors de la sortie du corps, c’est la capacité de voir sans les yeux. Cette capacité est plus adresser aux aveugles. Les personnes aveugles qui font l’OBE, peuvent voir tous, ils ont une vision de 360°, et ils peuvent facilement décrire c’est ce qu’ils voient. De plus, j’ai eu d’autres informations sur l’état pendant l’OBE : pendant la sortie du corps, on sent d’être toute la scène, on a une vision de 360° et la capacité de voir à travers les matières, de pouvoir zoomer ou contraire élargir si un détail attire l’attention et encore d’autres capacités inhumaines.
Et pour terminer cette partie, j’ai découvert d’autres témoignages de Nicolas. Un de ces témoignages explique que quand l’ âme sortait du corps, le corps « réel » continuer une activité, c’est-à-dire le corps est en train d’être en action sans être conscient. Les scientifiques explique cela, par le fait que les activités ce sont les choses qu’on fait le plus souvent, par exemple le travail, conduire une voiture ect.
 
[bookmark: _GoBack]    Dans la partie suivante du livre, j’ai découvert les expérimentations organisées par Sylvie et Charles, toujours avec Nicolas. Pendant ces expériences, des nouvelles capacités est apparu chez Nicolas, comme la vision à distance. Grâce à cette capacité la personne pouvait voir et décrire un lieu éloigné ou une image tout en restant dans son corps. Et pour développer cette capacité, les scientifiques ont organisé un test qui s’appelle « double aveugle », dans lequel Nicolas devait choisir une image sur l’ordinateur qu’on ne lui avait pas montré, une image qui se trouvait ailleurs. Suite aux expériences, encore un autre capacité est apparu, « la télépathie », Nicolas a commencé à entendre les  pensées des gens et cela aider aussi à comprendre les handicapés qui ne peuvent pas parler.Pour ajouter, cette compétence lui permettait également à acquérir des nouvelles connaissances (langue, médicale). De plus, Nicolas a expliqué les differentes sensations qu’il ressentait pendant l’OBE et la vision à distance : la différence entre les deux, c’est que lors de l’OBE ,  le corps partait ailleurs et pouvait bouger dans une scène ou encore qu’il pouvait voir des choses au-dessus de son imagination, des nouvelles choses, tandis que pendant la vision à distance, s’il pensait à un lieu, ce lieu venait à lui, sans que le corps bouge ou se déplace. Encore un autre expérience, qui me semble intéressante mais aussi ridicule, c’est le pesage du poids de l’âme. Inspirés par les travaux d’un polytechnicien Albert de Rochas, les expérimentés ont essayé de calculer le poids de l’âme en utilisant une balance hyper sensible. Pour cela, Nicolas devait quitter son corps en faisant un OBE. Au début, il n’y arrivait pas car c’est difficile de sortir du corps à volonté, mais après quelques tentations, Nicolas a pu sortir de son corps. La balance a diminué jusqu’à -0,045 kg en montant et descendant, mais après qu’il s’est réveillé la balance n’a pas bougé tout de suite, mais après quelques instants. Cela prouve que le corps ne revenait jamais d’un seul coup, il se faisait en douceur et lentement.

    Le dernier parti, nous présente encore de nouvelles compétences encore plus incroyables. Cette fois-ci, quand Nicolas faisait un OBE, il se retrouvait dans le cosmos. Et dans cet espace, il n’arrivait pas à identifier le temps : parfois il lui semblait qu’il était dans l’espace pendant une minute mais en réalité ça a duré 50 minutes. Par rapport à ses OBE normales, cela ne semblait pas être  déclenchée par le mental, mais tous se passaient comme si on voulait lui montrer certaines choses. Lors de ce voyage, il ressentait la présence de quelqu’un, une sorte de nuage blanc qui voulait l’emmener quelque part. Après quelques voyages similaires, il a commencé à entendre des voix qui était ni d’hommes et femmes, cette voix donner des messages sur l’avenir et des conseils éducatives très personnels de sa vie.

 Pour conclure, je veux parler de mon opinion. Pendant, toute ma lecture j’avais du mal à y croire et j’avais des moments ou je croyais que Nicolas était un fous, car parfois ces explications étaient inréels et inimaginables. Même s'il y avait des expérinces et des témoignages qui voulaient prouvait et expliqué ces phénomènes, je crois qu’ils n’ont pas réussi à trouver des faits plus convaincants de l’existence d’OBE. Mais pour l’instant, j’ai une hésitation entre croire et n’y pas croire. Mais en même temps c’était vraiment intéressants à lire ces temoignages.
